


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 417 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 5, 6 y 7 de noviembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.
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8.4% mencionó que son 500

¿Cuántos?

¿Sabe cuantos Diputados Federales tiene la Cámara de 
Diputados?



Por favor dígame, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con 
la manera cómo están trabajando los Diputados Federales?

NS/NC

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo
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Utilizando una escala del 1 al 10, donde 1 es muy mal y 10 muy 
bien, ¿Cómo calificaría el desempeño de los diputados federales 

en los siguientes aspectos?

Aprobación de la ley de ingresos y del 
presupuesto de egresos

Representación de intereses de los 
ciudadanos 

Consolidación de acuerdos

Creación y discusión de leyes

4.39

3.75

4.5

4.55

Los datos se reportan en promedios



En fecha reciente, los diputados aprobaron la ley de ingresos que 
contempla distintas modificaciones. Por favor dígame si está 

usted de acuerdo o desacuerdo con:
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El aumento de impuestos a los cigarros
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El aumento de 25% a las bebidas energizantes

En fecha reciente, los diputados aprobaron la ley de ingresos que 
contempla distintas modificaciones. Por favor dígame si está 

usted de acuerdo o desacuerdo con:
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Mantener el IVA en 16%

En fecha reciente, los diputados aprobaron la ley de ingresos que 
contempla distintas modificaciones. Por favor dígame si está 

usted de acuerdo o desacuerdo con:





Hombre
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Mujer
53%
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Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

29.3
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9.1

3.8

1.0

¿Hasta qué año escolar estudió usted?




